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استان یزد

با همکاری سازمان بهداشت و درمان صنعت نفت غرب کشور برگزار شد؛

برگزاری همایش تغذیه و سلامت بانوان در شرکت بهره برداری نفت و گاز غرب
و  تغذیه  همایش 
با  بانوان  سلامت 
همکاری امور بانوان و 
خانواده شرکت بهره برداری نفت و گاز غرب و سازمان بهداشت و 

درمان صنعت نفت غرب کشور برگزار گردید.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی شرکت نفت مناطق مرکزی ایران؛ 
در ابتدای این همایش مهندس محمود نصیری سرپرست مدیریت 

شرکت بهره برداری نفت و گاز غرب ضمن قدردانی از اقدامات انجام 
شده در حوزه سلامت بانوان این شرکت، گفت: در یک سال اخیر 
برنامه های ارزشمندی نظیر پیاده روی خانوادگی، نشست های 
تخصصی، برگزاری جشن های مناسبتی برگزار شده که با برنامه 

ریزی های صورت گرفته این روند باید ادامه داشته باشد.
در ادامه، لیلا گمار مشاور مدیر عامل در امور بانوان و خانواده 
شرکت بهره برداری نفت و گاز غرب گفت: توجه به همه ی جنبه 

های سلامت بانوان از جمله سلامت جسمی، روحی و روانی زنان 
شاغل بسیار با اهمیت است؛ از این رو به مناسبت هفته سلامت 
بانوان، همایشی با همین عنوان را در ستاد کرمانشاه برگزار کردیم 
و مشاور تغذیه سازمان بهداشت و درمان نیز آموزش هایی در 
خصوص تغذیه و پوکی استخوان و نقش تغذیه در سلامت بانوان 

شاغل ارائه کرد.
وی همچنین پیرامون مفاهیم مرتبط با سلامت بانوان و تاثیر 
ورزش در افزایش سلامت بانوان پرداخت و گفت: با برنامه ریزی 
های انجام شده درتلاشیم تا فعالیت های ورزشی را در سبد 

سلامت زندگی زنان به ویژه بانوان شاغل قرار دهیم.
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مدیرکل بیمه سلامت همدان خبر داد:  

یک میلیارد 620 میلیون 
تومان برای هزینه های درمان 
ناباروری و نازایی بیمه شدگان 

پرداخت گردید

مدیرکل بیمه سلامت  استان همدان در مراسم 
گرامیداشت هفته بیمه سلامت اظهار داشت : در 
شش ماهه نخست سالجاری بیش از 16/2 میلیارد 
ریال برای هزینه های درمان ناباروری و نازایی  411 
زوج  نابارور  در استان همدان  پرداخت شده است.  
دکتر فریبرز نیاستی گفت : در راستای  قانون 
حمایت از خانواده و جوانی جمعیت زوجین نابارور 
می توانند تا سن 49 سالگی و تا سه دوره درمانی از 
خدمات درمانی نازایی و ناباروری به صورت بیمه 
ای بهره مند گردند.  در مراکز دولتی 90 درصد 
تعرفه دولتی  و در بخش خصوصی 90 درصد 
تعرفه عمومی غیر دولتی توسط  بیمه سلامت 
پرداخت  می گردد.  مدیرکل بیمه سلامت  استان  
اظهار داشت: در  سال  1401  بالغ بر  16 میلیارد 
ریال   بابت هزینه های درمان نازایی و ناباروری 
712  زوج نابارور ، توسط بیمه سلامت استان 
همدان پرداخت شده است. این رقم در مقایسه 
با پرداخت سال 1400 که 36  میلیون تومان 
برای 13 زوج بوده است؛ رشد بسیار چشمگیر و 
قابل توجهی داشته است. در شش ماهه نخست 
سالجاری بیش از 16/2  میلیارد ریال  برای هزینه 
های درمان ناباروری و نازایی  411 زوج  نابارور  در 
استان پرداخت شده است.  وی از توسعه قرارداد 
بیمه سلامت با مراکز خصوصی خبر داد و خاطر 
نشان کرد: در سال ۱۴۰۱ توانستیم با مراکزی که 
سال‌ها با آنها قراردادی نداشتیم، قرارداد ببندیم 
و از شهریور ۱۴۰۱ بیمارستان خصوصی بوعلی 
و کلینیک‌های خصوصی با بیمه سلامت قرارداد 
بیمه پایه دارند.دکتر نیاستی اظهار داشت : هم 
اکنون همه داروخانه های استان طرف قرارداد 
با بیمه سلامت هستند.  مدیر کل بیمه سلامت 
استان همدان با اشاره به سه اقدام مهم بیمه 
سلامت در میز خدمت، تصریح کرد: میز خدمت 
تأیید دارو را از اداره بیرون بردیم و یک کانتر در 
داروخانه مرکزی دانشگاه علوم پزشکی که عمده 
مراجعه بیماران صعب العلاج به این داروخانه می 
باشد؛ گرفتیم و بیماران دیگر برای تأیید دارو مجبور 
نیستند که به اداره‌کل بیمه سلامت مراجعه کنند.

دکتر نیاستی اضافه کرد: چنانچه فردی به علت 
بیکاری و جابجایی محل سکونت از یک استان 
به همدان، یا دیگر موارد از زیر پوشش بیمه خارج 
شده می تواند زیر پوشش بیمه سلامت قرار گیرد.

وی افزود: این افراد تا زمان دریافت نتیجه آزمون 
وسع به صورت رایگان زیر پوشش قرار می گیرند و 
پس از اعلام نتیجه، بر اساس دهک درآمدی ، حق 
بیمه سلامت از فرد دریافت می شود.مدیرکل بیمه 
سلامت همدان گفت: حمایت مالی باید از بیمه 
پایه و تکمیلی تقویت شود تا عمده نگرانی فرد 
بیمار تنها در زمینه بیماری باشد که در این راستا 
درگیر نشدن بیمار با مسائل مالی هدف کلیدی 
و راهبردی دولت سیزدهم است.نیاستی افزود: 
نوع نگاه مسئولان دولت سیزدهم و حاکمیت 
نسبت به مساله سلامت جدی تر از گذشته شده 
است و اتفاقات مثبت کنونی نتیجه توجه به حوزه 

سلامت است.

در راستای حمایت از طرح جوانی جمعیت:

راه اندازی خوابگاه متاهلی در 
دانشگاه علوم پزشکی اراک

 ۱۹ سوئیت متاهلی در متراژهای مختلف با حضور 
دکتر وحیدی وزیر کشور در دانشگاه علوم پزشکی 

اراک راه اندازی شد.
به گزارش وب دا مرکزی، دکتر امانی در حاشیه 
افتتاح سرای دانشجویی ریحانه و خوابگاه متاهلی 
دانشگاه علوم پزشکی اراک گفت: یکی از سیاست 
های دولت سیزدهم در راستای حمایت از جوانی 
جمعیت، افزایش خوابگاه های متاهلی است که 
در اکثر دانشگاه ها شروع شده و در دانشگاه علوم 
پزشکی اراک با تغییر کاربری که در ساختمان اداری 

داشتیم، این امر به خوبی صورت پذیرفت.
وی افزود: با مبلغ حدودا ۱۱ میلیارد تومان، ۱۹ 
سوئیت متاهلی در متراژهای مختلف آماده شده که 

در ماه آینده تقدیم دانشجویان خواهد شد.
دکتر امانی با اشاره به راه اندازی سرای ریحانه، ادامه 
داد: سرای دانشجویی ریحانه نیز با یک کار جهادی 
و در کمتر از ۶ ماه از ابتدای سالجاری با ظرفیت 
پذیرش ۳۵۰ دانشجو با امکانات مناسب در اختیار 
دانشجویان قرار گرفته است.وی خاطرنشان کرد: 
این پروژه با مبلغ ۹۳ میلیارد تومان هزینه ساخت 
و ۷ میلیارد تومان هزینه تجهیزات به مدار خدمت 
وارد شده و در اسرع وقت نیز، کلیه نواقص و مشکلات 

موجود در آن برطرف خواهد شد.

برگزاری چهارمین جشنواره انار 
در شهرستان تفت 

دبیر چهارمین جشنواره انار تفت گفت: این 
جشنواره در سه نقطه از این شهرستان شامل باغ 
صدری تفت، کانون ملی ولایت و عمارت باغ شهر 

تفت برگزار می‌شود
»ابراهیم احمدی« عضو شورای شهر تفت و دبیر 
جشواره در جمع اصحاب رسانه استان بیان داشت : 
جشنواره امسال برخلاف پارسال که به مدت چهار 
شب برگزار شد، طی مدت هشت شب از پنجشنبه 
۱۱ آبانماه تا ۱۸ آبانماه برگزار می‌شود که مراسم 
های افتتاحیه و اختتامیه آن در محل باغ صدری 

برگزار خواهد شد.
وی هدف از بر گزاری این جشنواره را آشنایی 
کشاورزان با روشهای نوین کشاورزی و اقتصادی 
کردن باغات برای حفظ آنها در برابر تخریب‌ها 
و تغییر کاربری‌ها عنوان کرد و اظهار داشت : 
خوشبختانه اهداف جشنواره که از مهمترین آن 
پرداختن به علم نوین کشاورزی و ترویج آن در 
بین کشاورزان بود، در جشنواره پارسال تا حدودی 

محقق شد. 
احمدی با اشاره به اینکه امسال با توجه به نیرو و 
پتانسیل بهتر و بیشتر در شهرستان، جشنواره 
در سه نقطه از شهر تفت شامل باغ صدری تفت، 
کانون ملی ولایت و عمارت باغ شهر تفت برگزار 
می‌شود افزود: در این جشنواره تعدادی از غرفه‌ها 
در باغ صدری تفت، تعداد بیشتری در کانون ولایت 
و تعدادی نیز در عمارت باغ‌شهر دایر می‌شود و 
غرفه‌های احداث شده در این جشنواره بیشتر به 

انار و فرآورده‌های آن اختصاص دارد.
دبیر چهارمین جشنواره انار تفت در بخش دیگری 
از سخنان خود گفت : در نظر است  به جهت آشنایی 
بیشتر بازدید کنندگان امسال از ظرفیت چهارمین 
جشنواره انار تفت همچنین برای معرفی تفت، 
آداب و رسوم صنایع دستی این شهرستان نیز 

استفاده ‌شود .
وی تصریح داشت : یکی از ویژگی‌های انار تفت 
این است که تقریبا ۲۰ درصد آن تازه‌خوری است 
و ۸۰ درصد آن از رقم »گِل تفتی« است که پوست 
کلفتی دارد و اکنون که چیده می‌شود تا شب عید 
در داخل انبار نگهداری می‌شود و در این مدت زمان 
کم‌کم رطوبت پوست به دانه‌ها منتقل می‌شود و 
پوست آن بسیار نازک می‌شود و به صورت اناری 

پرآب و شیرین در می‌آید .
دبیر جشنواره انار تفت با بیان اینکه  جشنواره 
اکنون به عنوان جشنواره انارچینی برگزار می شود 
ابرازامیدواری کرد که اسفندماه نیز بتوان جشنواره 

انار تفت را برگزارکرد .
به گفته احمدی جشنواره انار تفت امسال به مدت ۸ 
شب از ۱۱ آبان‌ ماه تا ۱۸ آبان‌ ماه و مراسم افتتاحیه 
و اختتامیه آن نیز در روز آغاز کار و روز پایانی این 
جشنواره در محل باغ صدری تفت در ساعت ۱۸ 

برگزار می‌شود.
»بهمن نعمت الهی« کارشناس جهادکشاورزی 
تفت و مسئول ترویج و آموزش جهادکشاورزی 
شهرستان نیز در این نشست  با اشاره به نامگذاری 
تفت به عوان باغشهر استان یزد، علت این نامگذاری 
را وجود باغات فراوان، مناطق ییلاقی متعدد و 
اختلاف دما نسبت به سایر شهرستانهای یزد ذکر 
کرد و گفت: جهادکشاورزی شهرستان تلاش 
دارد حفظ باغات انار را با ارائه آموزش‌های لازم به 

کشاورزان رقم بزند.
وی میزان تولید محصول انار در تفت  را سالانه به 
طور متوسط ۱۵ تا۲۰ تن اعلام کرد و گفت : امسال 
نیز هم از نظر کمی و هم کیفی حرف زیادی برای 
گفتن دارد و انار تفت به خوبی در بازار به فروش 
می‌رود و فرآورده‌های مختلفی از جمله رب انار و 
آب انار نیز از آن تهیه می‌شود البته عمده انار تفت 
به دلیل ویژگی که دارد به صورت انبارداری و خارج 
از فصل استفاده می‌شود‌. نعمت اللهی نوع رقم انار 
شهرستان را عمدتاً گِل تفتی که پوست ضخیمی 
دارد و در هنگام برداشت قابل استفاده نیست  عنوان 
کرد و گفت: همین امر موجب می شود تا بعد از 
مدتی نگهداری در زیر گل آماده مصرف می‌شود.

کارشناس جهاد کشاورزی یزد سطح زیر کشت انار 
را که عمدتا در بخش مرکزی شهرستان تفت واقع 
شده را 1130هکتار ذکر کرد و اظهار داشت : میزان 
تولید انار در شهرستان ۱۹ تا ۲۰ تن در هر هکتار 
است که صادرات آن بسته به تصمیمات کشوری 

متفاوت است .
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اعضای شورای شهر تبریز در حالی طرح پیشنهادی 
برای نصب پلاک قهرمانی بر سردرب منازل ورزشکاران 
دارنده مدال قهرمانی را تصویب کرده‌اند که تا کنون 
هیچ طرح و مصوبه در خور شأنی برای بسیاری از 
شهدای پرآوازه اما بدون پلاک این شهر به عنوان 
قهرمانان واقعی نداشته‌اند و حتی اقدام و حرکتی 
متناسب با عنوان شورای انقلابی در حمایت از مردم 
مظلوم غزه به عنوان خواهر خوانده تبریز انجام 

نداده‌اند.
یکصد و پنجاه و ششمین جلسه شورای اسلامی شهر 
تبریز با بررسی یک مصوبه ورزشی برگزار شد، مصوبه 
کمیسیون ورزش و جوانان در خصوص نصب پلاک 
قهرمانی بر سردرب منازل ورزشکاران دارنده مدال 
قهرمانی المپیک، جهانی، آسیایی، پارالمپیک و 
پاراآسیایی که در نهایت به تصویب اعضای شورا رسید.
این اقدام شورای »انقلابی« شهر تبریز در نگاه اول و 
بدون هیچ شکی در خور تحسین است، آن هم از این 
منظر که تعظیم و بزرگداشت داشته‌ها و سرمایه های 
یک جامعه در بخش‌های مختلف برای ایجاد حس 
ارزش در بین اقشار مختلف بسیار موثر و قابل توجه 
خواهد بود، به ویژه اگر این سرمایه‌ها چهره‌های »نام‌آور 
و افتخار‌آفرین ورزشی باشند که دامنه اثرگذاری آنها 
در فضای عمومی جامعه به صورت کلی و در بین اقشار 

نوجوان و جوان به طور اخص بسیار بالاست.
اما آنچه در خصوص این تصمیم شورای »انقلابی« 
شهر تبریز جای ابهام و البته مطالبه دارد این است که 
نظر اعضای این شورا که بسیاری از آنها که با پرچم و 
ادعای انقلابی‌گری خود را به صندلی‌های شورای 
شهر رسانده‌اند، در مورد شهدا و آنهایی که در راه 
کیان و نوامیس ملت و کشور از بزرگترین دارایی خود 
یعنی جان و خون خود گذشته‌اند، چیست و آیا آنان 
را قهرمانان اصلی این مرز و بوم نمی‌دانند که تاکنون 
چنین مصوبه‌ای برای ادای دین به این قهرمانان 

مصوب نکرده‌اند.
این در حالی است که کنگره ملی ۱۰ هزار شهید 
آذربایجان‌شرقی نیز پس از نزدیک به سه دهه قرار 

است دوباره در تبریز برگزار شود و اعضای شورای 
»انقلابی« شهر تبریز حداقل برای خالی نماندن عریضه 
هم که شده، می‌توانند مصوبه‌ای نیم بندی مشابه آنچه 
که در جلسه اخیر خود طرح و تصویب کرده‌اند، برای 
گرامیداشت جایگاه این قهرمانان همه اعصار ملت و 
مملکت ایران اسلامی در یکی از جلسات متعدد خود 

ارائه کنند.
البته شورای »انقلابی« شهر تبریز در خصوص 
مهم‌ترین واقعه این روزهای منطقه و جهان یعنی 
جنایات رژیم کودک کشِ جعلی صهیونیستی در 
حق مردم مظلوم غزه نیز نمره قابل قبولی ندارد، 
شورای »انقلابی« شهری که فارغ از مجاورت‌ها و 
تعلقات معنوی مردمان آزاده و آزادیخواهش با همه 
مظلومان عالم، ۲۴ فروردین سال ۱۳۹۲ قرارداد خواهر 
خواندگی‌اش با شهر غزه در دیدار شهرداران دو شهر 

و در تالار عمارت شهرداری تبریز امضاء شده است.
هر چند مناسباتی چون خواهرخواندگی بین شهرها 
جنبه دیپلماتیک رسمی ندارد اما خالی از تعهد نیز 

نیستند و می‌توان گفت ارتباطی است که با تکیه بر 
فرهنگ، سنت‌ها، باورها و حال و روز مردم دو شهر، 
پیش می‌رود و معمولاً دو شهر برای خواهرخواندگی 
تشابهات فرهنگی، اعتقادی و گفتمانی دارند و در 
شرایط حساس و سخت این روزهای غزه و مردمان 
مظلوم و بی دفاعش می طلبد که تبریز و شورای 
»انقلابی« این شهر حداقل حق خواهر خواندگی را در 

قبال غزه بجا بیاورند.  
موضوعی که در بیش از ۲ هفته سپری شده از عملیات 
طوفان الاقصی و جنایات متعاقب آن توسط وحوش 
صهیونیستی برای منحرف کردن افکار عمومی جهان 
از شکست اطلاعاتی مفتضحانه غاصبان فلسطین، نمود 
و ظهور آن چنانی در سطح شهر تبریز نداشته و البته 
برنامه‌هایی نیز که با محتوا و مزمون حمایت از غزه و 
محکومیت جنایات مستاجران اشغالگر سرزمین‌های 
و  با جایگاه  تناسبی  برگزار شده،  فلسطینیان 
ظرفیت‌های تبریز نداشته، برنامه‌هایی غیرهماهنگ و 
جزیره‌ای که بنا به صلاحدید هر یک از ارگان‌ها، ادارات 

و نهادهای مستقر در شهر خواهر خوانده غزه به صورت 
پراکنده و غیر منسجم اتفاق افتاده‌اند. 

بدون شک، استفاده از پس و پیشوندهایی چون 
»انقلابی« فارغ از نشان دادن وابستگی‌های سیاسی 
و اعتقادی و تعلقات قلبی و فکری، مسئولیت‌ها 
و تعهداتی را نیز متوجه افراد و دستگاه‌ها و 
مجموعه‌هایی می‌کند که چنین تابلویی را بالای سر 
گرفته‌اند، تعهداتی چون ادای دین به انسان‌هایی که 
هستی و حیات خود را برای آرمان‌های یک کشور فدا 
کرده‌اند و یا سر دادن شعار حمایت از مظلومان در 
گوشه و کنار عالم با بانگ و طنینی بلند، موضوعی 
که چندان در عملکرد شورای »انقلابی« شهر تبریز 
نمود و بروز نداشته، شورایی که پس از آغاز بکار 
و در بسیاری از برهه‌ها بر خلاف عنوان انقلابی 
خود، نه تنها قدمی در این مسیر برنداشته بلکه با 
عملکرد و اقدامات سوال برانگیز خود زمینه‌ساز ایجاد 
حواشی نه تنها در خود شورای شهر بلکه برای تبریز و 

تبریزی‌ها شده است.

»شورای ا نقلابی« تبریز و حکایت قهرمانان بی‌پلاک و خواهرخوانده غریب!

سید صمد ضیائی مدیر شرکت خدمات حمایتی 
کشاورزی استان گلستان گفت: زراعت پاییزه ۷۰ 
درصد از مصرف کود یارانه‌ای سالانه این استان را به 

خود اختصاص می‌دهد
وی  در ادامه افزود: سال زراعی قبل، کود یارانه‌ای 
برای زراعت گندم، جو، دانه روغنی کلزا و چغندرقند 

اختصاص داده می‌شد.
و بیان کرد: توزیع کود یارانه‌ای شامل اجرای طرح 
الگوی کشت شده و در این استان مشکلی برای توزیع 
آن در میان بهره‌برداران طرف قرار داد کشت پاییزه، 
وجود ندارد.طرح الگوی کشت ۱۴ محصول زراعی 
در استان گلستان در ابتدای سال ۱۴۰۲ تهیه و برای 
اجرا به شهرستان‌های استان ابلاغ شده بود.در این 
طرح محصولات زراعی که برای اجرای الگوی کشت 
در گلستان معرفی شده شامل گندم، جو، کلزا، برنج، 

سویا، پنبه، ذرت علوفه‌ای، چغندرقند، سیب زمینی، 
گوجه فرنگی، یونجه، نخود، پیاز و ذرت دانه‌ای است.
مدیر شرکت خدمات حمایتی کشاورزی استان 
گلستان در خصوص اجرای طرح توزیع کود یارانه‌ای 
برای کشت پاییزه در استان گلستان، گفت: این 
طرح از میانه مرداد ماه سال جاری عملیاتی شده و 
بهره‌برداران برای دریافت کود یارانه‌ای باید از طریق 
ثبت نام در سامانه »پهنه‌بندی« جهادکشاورزی در 

محل سکونت خود اقدام کنند.
ضیایی ادامه داد: امسال به ازای هر هکتار زراعت 
پاییزه، ۵۰ کیلوگرم کود »سوپرفسفات تریپل«، 
۱۵۰ کیلوگرم کود »سوپر فسفات ساده«، 100 
کیلوگرم کود»پتاس« و۱۰۰ کیلوگرم کود »اوره« 
)ازته( در مرحله بستن قرارداد کشت و ۲۰۰ کیلوگرم 
کود اوره در مرحله »سرک«، در نظر گرفته و در 
اختیار بهره‌برداران قرار می‌گیرد.به گفته وی اکنون 
حدود۲۰ هزار تنُ کود یارانه‌ای در انبارهای این 
شرکت در شهرستان‌های استان وجود داردشامل: 

کود اوره،  سوپر فسفات تریپل ، فسفات 13 درصد، 
سولفات پتاسیم  و کلرور پتاسیم  می باشد.

و ادامه داد: سهمیه امسال کود یارانه‌ای استان 
گلستان ۱۸۳ هزار و ۵۰۰ تنُ است.و یادآور شد: 
امسال سهمیه کود یارانه‌ای استان نسبت به سال 
قبل ۶ هزار و ۹۰۰ تنُ افزایش داده شده است و 
مشکلی از بابت تامین و توزیع کود یارانه‌ای برای 
کشت محصولات پائیزه  بین بهره‌برداران نخواهیم 

داشت.زراعت پاییزه در استان گلستان از 15 
مردادماه سال  جاری آغاز شده است.

استان گلستان با 650 هزارهکتار زمین کشاورزی از 
قطب‌های مهم کشت پاییزه محصولات کشاورزی 
کشور به ویژه تولید محصولات گندم و دانه روغنی 
کلزا در کشور به شمار می‌رود.عمده زراعت پاییزه در 
استان گلستان به گندم با برنامه‌ریزی برای سطح 

350هزار هکتار اختصاص دارد.

سید صمد ضیائی مدیر شرکت خدمات حمایتی 
کشاورزی استان گلستان در خصوص آخرین 
وضعیت خرید بذر تضمینی از پیمانکاران تکثیری 
وفرآوری بذر گندم اظهار کرد:شرکت خدمات 
حمایتی کشاورزی یکی از۱۴ شرکت تولید کننده 
بذر  در سال جاری حدود۲۵۰۰تن انواع بذر گندم 
از ارقام آراز، آرمان وکلاته از پیمانکاران تکثیری 
خریداری نموده است که درحال بوجاری وارسال 
به انبار کارگزاری ها جهت توزیع  به کشاورزان 

می باشد.
وی خاطرنشان کرد: با وجودخشکسالی شدید در 
سال گذشته برآوردها بر این بود تولید ما  به این 
میزان خریداری شده نرسد اما به دلیل اقدامات 
به موقع کارشناسان ناظر این شرکت و راهنمایی 
به کشاورزان و اقدامات تخصصی انجام شده 
خوشبختانه این تولید به رقم قابل توجه رسیده 

است.
و بیان کرد: با وجود سرمای شدیدی که در زمستان 

سال گذشته در استان داشتیم اما به دلیل استفاده 
بجا، دقیق و افزایش سطح استفاده از کودهای 

شیمیایی، باعث شد گندم‌های استان مقاوم تر شده 
و حتی کیفیت گندم‌های این شرکت افزایش یابد.

ضیائی اضافه کرد: تاکنون تمامی طلب پیمانکاران 
تکثیری بذر این شرکت به ارزش حدود ۴۳ میلیارد 

تومان پرداخت شده است.
وتصریح کرد: استفاده از بذر مناسب اهمیت  بالایی 
در افزایش تولید محصول دارد که برای این منظور 
استفاده از کارخانه بوجاری بذر مدرن این شرکت می 
تواند خلوص فیزیکی بذر را تضمین نماید و بستری 

مناسب را از حمایت تولید داخل فراهم نماید.
 در ادامه افزود: هرساله  قبل از شروع فرآوری بذر 
نیز تست کارخانه با حضور کارشناس حفظ نباتات 
سازمان جهاد کشاورزی انجام  و کیفیت ضدعفونی 
بذر، میزان مصرف قارچ کش طبق دستورالعمل 
حفظ نباتات، تاریخ انقضا و تغییر رنگ بذور 

ضدعفونی شده مورد بررسی قرار می گیرد.

۷۰ درصد کود یارانه‌ای گلستان در زراعت پاییزه مصرف می‌شود

تمهیدات لازم برای فرآوری و تامین بذر اصلاح شده گندم
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